

СИМВОЛ СЕМЬИ

В один из вечеров на прошлой неделе, возвращаясь с работы, вдруг увидели с внучкой в сквере им. Ермакова новую скульптуру. Откуда появилось это чудо – аисты и аистенок в гнезде? Спасибо, аисты – настоящее украшение города!

С уважением, М.Д. Жданова

Да, действительно, совсем недавно в Новокузнецк «прилетели» аисты – в сквере им. Ермакова была торжественно открыта скульптурная композиция, изображающая двух аистов и аистенка в гнезде. Символично, что располагается она в той части сквера, которая в будущем будет прилегать к новой гостинице, на первом этаже которой разместится Дворец бракосочетаний.

Семейку аистов подарил Новокузнецку губернатор Кемеровской области А.Г. Тулеев, заказ выполнил красноярский скульптор Антон Тырышкин.

Аисты – это только начало! А далее... Со стороны проспекта Пионерского уже возведены входные ворота в будущий Парк молодоженов, установлены десять стендов с фотографиями и именами лучших супружеских пар, привезены лавочки и теперь вот

установлены «Аисты».

Как сообщается, постамент в исполнении новокузнецчанина Виктора Костомаха и саму скульптуру накрепко соединили с помощью аргонной сварки. Композиция выполнена в бронзе и благородно «состарена» методом оксидирования.

Как пояснил автор, нижняя часть композиции разделена на три грани, символизирующие Веру, Надежду и Любовь, а круглое основание скульптуры – это знак бесконечности и мироздания. Птичье гнездышко всегда олицетворяет семейный очаг, а также бесконечность...

Полное обустройство Парка молодоженов, строительство фонтана (существует несколько проектов), часы для влюбленных и многое другое, что будет радовать и согревать сердца горожан, планируется осуществить в следующем году.

